



В президиуме молодежного совета Алтайской краевой организации профсоюза состоят проверенные временем ребята - образованные, инициативные, полные сил и придумывающие что-то новое, отличающиеся смелостью идей и замыслов. Они же являются кураторами по работе с молодыми учителями в образовательных округах, что помогает одновременно воплощать общие идеи и реализовывать новые проекты во многих районах и городах края. Они знают, как сделать мероприятие любого масштаба незабываемым, чтобы оно оставило массу впечатлений и положительных эмоций у взрослых и детей. Вот и на этот раз задумка молодых профлидеров провести акцию «Неделя молодежи в Профсоюзе» получила успешное воплощение.

Дарить радость просто

Первыми на старт вышли члены молодежного совета Благовещенской районной организации профсоюза. Они провели благотворительную акцию «Коробка храбрости» для детей, проходящих лечение в отделении онкогематологии Алтайской краевой детской больницы. На протяжении недели учащиеся и работники образовательных организаций района собирали детские игрушки, настольные игры и книги, которые отправили в Барнаул.

Первичные профсоюзные организации образовательных учреждений города Алейска приняли активное участие в марафоне «Поддержим ребенка», присоединившись к акции «Щедрый Вторник». Собранные вещи, игрушки, средства гигиены, книги, раскраски и карандаши были переданы в детское отделение Алейской районной больницы.

Боулинг, сальса и «народные забавы»

Оказывается, чтобы вступить в профсоюз, надо провести время с членами молодежного совета Бийской городской организации в боулинг-клубе. Именно там, во время турнира получилось обсудить проблемы начинающих педагогов, запланировать интересные мероприятия и незаметно привлечь «новеньких» к их реализации. Уже на следующий день молодые педагоги принесли заявления о вступлении в профсоюз!

Молодежный актив Заринской городской организации провел для коллег спортивно-развлекательный праздник «Веселые старты». Задания, надо сказать, были не для слабаков. Среди основных - эстафеты, бег «паучков», совместная «переправа». Участники показали свое умение прыгать



Веселые старты в Заринске

Успех не зависит от возраста

через скакалку в паре и с места в длину. Все получили заряд бодрости и массу положительных эмоций!

«Желаете сбросить усталость? Присоединяйтесь к нам!», - приглашали своих коллег на танцевальный мастер-класс члены молодежного совета Алейской территориальной организации профсоюза. И желающие научиться танцевать зажигательную и ритмичную сальсу нашлись. Терапевтический эффект от танца - избавление от накопившейся усталости - испытали все! А еще - эмоциональную разгрузку, возможность выплеснуть переживания, что особенно необходимо педагогам. Для молодых учителей

состоялась фотосессия, лучшие снимки вошли в профсоюзный календарь. Да и результат не заставил себя долго ждать - участники танцевального марафона вступили в профсоюз!

«Народные забавы» - новое мероприятие молодежного совета Егорьевской районной организации профсоюза. Потешные бои, эстафеты, конкурс частушек и кросс, песни,

ской городской организации профсоюза, объединившее начинающих учителей со стажем до трех лет.

На дискуссионной площадке «Профсоюз - моя инвестиция в будущее» на многочисленные вопросы молодых педагогов отвечали специалисты городского комитета, учителя-наставники, руководители образовательных организаций. Ребята

Она, как пушкинская няня, и сказку скажет, и споет...

В мире существует много разных профессий, каждый труд по-своему важен и почитен. А чем измерить труд помощника воспитателя? В работе - настоящий круговорот: уборка помещения и территории, мытье посуды и полов, содержание в чистоте детских полотенец и постельного белья, а еще - ответственность за жизнь и здоровье детей. Человек, который выбрал эту профессию, должен быть доброжелательным, приветливым, вежливым и энергичным...

Именно такими оказались участницы первого городского конкурса профессионального мастерства «Моя прекрасная няня», который состоялся в Омске по инициативе председателя районной профсоюзной организации Центрального административного округа Ларисы Грачевой. Ее активно поддержали председатели Кировской, Ленинской и Октябрьской районных организаций.

Свое мастерство няни демонстрировали в конкурсах «Визитная карточка», «Что бы это значило?», «Умелые руки не знают скуки», «Острое блюдо» и «Домашнее задание». Необходимо было показать не только профессиональные знания, но и проявить

свои творческие способности. Сколько интересного и нового узнали коллеги и члены жюри о конкурсантках: вяжут, вышивают, танцуют, участвуют в театральных постановках, шьют и создают кулинарные шедевры. И к тому же успешно демонстрируют знания организации рабочего процесса, санитарных норм и правил.

Строгое жюри во главе с председателем - главным специалистом Департамента образования городской администрации Ирины Кулачек по достоинству оценило выступление каждой участницы. Победителем городского конкурса «Моя прекрасная няня» стала Галина Пасс, помощник воспитателя детского сада №131, а в номинации «Профессиональный талант», утвержденной Омской областной организацией профсоюза, - Людмила Цвиркун, младший воспитатель детского сада №302, и Оксана Лосева, помощник воспитателя детского сада №270.

Конкурс завершился. Вручены дипломы, призы и подарки. Родители маленьких омичей могут быть спокойны - их малышек окружают компетентные, внимательные, добрые и заботливые няни!

Вера БРАГИНА

Омская область



Коробка храбрости

танцы и театрализованные инсценировки, презентация блюд русской кухни - организаторы сделали все, чтобы гости праздника провели время активно, весело и с пользой для здоровья. Праздник получился масштабным и собрал более ста человек, в том числе и социальных партнеров - специалистов комитета по образованию.

«С профсоюзом по жизни: старт в профессию!»

Именно под таким девизом прошло мероприятие молодежного совета Барануль-

приняли участие в интерактивной игре, направленной на повышение уровня финансовой грамотности. Не обошлось и без мастер-классов, которые на высочайшем уровне провели педагоги Центра детского творчества «Радуга».

Впереди насыщенный событиями новый год, и в запасе у молодежного профактива Алтайской краевой организации профсоюза много идей, которые обязательно реализуются!

Елена ИВАНОВСКАЯ

Алтайский край